Приложение 7.
Тест «Деление ядер урана. Цепные и термоядерные реакции.»
Вариант1.

1. Какие вещества из перечисленных могут быть использованы в качестве теплоносителей?

      а. вода          б. жидкий натрий

      А только а.     Б только б.    В а. и б.      Г ни а., ни б.   

2. Какие вещества из перечисленных ниже могут быть использованы в ядерных реакторах в качестве замедлителей нейтронов?

а. графит     б. кадмий      в. тяжёлая вода         г. бор

А. а. и в.      Б. б. и г.       В. а. и б.       Г. в.и г.

      3. Для протекания цепной ядерной реакции на АЭС нужно, чтобы коэффициент размножения нейтронов был:

А. равен 1     Б. больше 1    В. меньше 1
      4. Критическая масса определяется:

а. типом ядерного горючего                      б. замедлителем нейтронов

А. только а.     Б. только б.     В. а и б     Г. ни а., ни б.
      5.  На графике представлена зависимость удельной энергии связи атомных ядер от массового числа. При синтезе каких ядер, отмеченных на кривой, выделяется наибольшая энергия на один нуклон?

А.  1 и 2        Б. 2 и 3         В. 3 и 4        Г. 1 и 4

      6. При делении ядра урана освобождается большая энергия. Максимальная доля освобождающейся энергии приходится на:

        А. энергию γ-квантов                                  В. кинетическую энергию осколков деления

        Б. энергию радиоактивного излучения     Г. кинетическую энергию свободных нейтронов
Вариант 2.
1. Какие вещества из перечисленных могут быть использованы в качестве ядерного топлива?

     а. уран        б. плутоний

     А. только а.     Б. только б      В. а и б      Г. ни а, ни б

2. Какие вещества из перечисленных ниже могут быть использованы в ядерных реакторах в качестве поглотителей нейтронов?

а. графит     б. кадмий      в. тяжёлая вода         г. бор

А. а. и в.      Б. б. и г.       В. а. и б.       Г. в.и г.

3. . Для протекания цепной ядерной реакции в атомной бомбе нужно, чтобы коэффициент размножения нейтронов был:

А. равен 1     Б. больше 1    В. меньше 1

4. Коэффициент размножения нейтронов определяется:

            а. захватом нейтронов атомами примеси        б. вылетом нейтронов из вещества наружу

А. только а.     Б. только б.     В. а и б     Г. ни а., ни б.

5. На графике представлена зависимость удельной энергии связи атомных ядер от массового числа. При распаде каких ядер, отмеченных на кривой, выделяется наибольшая энергия на один нуклон?

А.  1           Б. 2          В. 3         Г. 4                                                                                             6. При делении ядра урана освобождается большая энергия. Максимальная доля освобождающейся энергии приходится на:

        А. кинетическую энергию свободных нейтронов       В. энергию радиоактивного излучения     

        Б. . кинетическую энергию осколков деления             Г. энергию γ-квантов                                  
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